
Dne 5. 12. 2013 se na dolní sportovní hale Katedry tělesné výchovy uskutečnil večerní 
turnaj ve futsalu. Turnaje se zúčastnilo celkem deset týmů. Losování proběhlo tentýž den za 
dozoru notáře a tří kapitánů nejúspěšnějších týmů, které se zúčastnily posledních ročníků 
tohoto prestižního turnaje. Účast byl pouze nucen na poslední chvíli odmítnout vrchní štírek 
z týmu Rekre . Pravé důvody neznáme, ale na omluvence bylo napsáno jasně a stručně- 

rodinné důvody. Výsledný los byl velice krutý pro obhájce z Křupek, kteří hráli o zlatý 
hattrick v řadě. Můžeme se pouze dohadovat o pravosti losování, jelikož kápitán Youngsters 
(pan Petr Polanka) a kolega od konkurence (sir Radomír Vlk) na chvilku zmizeli v útrobách 

pokoje i s lístky, které byly podle zlých jazyků označeny výpary ze Scruffů a byly tudíž 
zfixlovány. Podle jiné teorie se oba dva zamkli na toaletě a domlouvali cosi tajného. Tak či 
onak komise FIFA nočních turnajů bohužel nic zvláštního neobjevila a losování proběhlo 
tudíž bez námitek. Účast na losování mimo jiné přislíbil pan Sovět ze Sovětského svazu a 
dokonce i zasloužilý umělec, ikona světového florbalu – pan Lukas Reymar. Při losování 
nemohl samozřejmě chybět kapitán posledního vítězného týmu a patron turnaje Martin 
Vojtíšek, který je ve světovém fotbale spíše znám pod přezdívkou Vojcka. Zajímavostí tohoto 
losování je, že za kameru si usedl známý Bollywoodský režisér a mistr svého řemesla pan 
Peter Chvojka. 

Výsledné skupiny vypadaly takto: skupina A – FuckCOOLta TV, Youngsters, Angry 

Dicks, Squadra Harcova a jedna velká neznámá - tým KHI. Skupina B, označována mnohými 
odborníky za skupiny smrti – Rekre tým, FC Křupky, Go getter tým, Tyč Tyč a černý kůň 
turnaje Zlej se(n), který byl sestaven na míru známé liberecké celebritě, talentovanému 
muzikantovi Kubovi Děkanovi. I když si mnoho fanoušků žádalo zazpívat úryvek z nějaké 
jeho známé pecky, vždy se omlouval s tvrzením, že českou hymnu až jedině po případném 
prvenství. Každý návštěvník večerního turnaje ale ví, že k tomu bohužel nakonec nedošlo… 
ale popořadě. 

Základní skupiny šly hladce a bez vážnějších problémů a přehmatů rozhodčích. Zato 
hlavním organizátorům trnulo a stékal studený pot po čele. Za pět minut dvanáct totiž odešla 
časomíra do věčných lovišť a celý turnaj se tedy musel odřídit pomocí stopek a papíru. I 

s tímto neduhem se nakonec pořadatelé poprali a trampota ve formě absence točeného pivka 
se jim podařilo nakonec zalepit. Vše probíhalo podle plánu a pomalu se rýsovala postupová 
tajenka. Tribuny hnaly své koně za pomyslným úspěchem, davy nasávaly atmosféru či 
nikotinový kouř mimo areál. Popíjelo se, skandovalo a povzbuzovalo. Padaly nádherné 
branky, ale i nelichotivé nadávky všemi směry, zejména pak klasicky k rozhodčím. Nádherné 
kolotočové akce střídal beton á la Prešov. A lehce po půlnoci bylo dohráno. Respektive byly 

dohrány pouze skupiny, oslava futsalu měla teprve přijít na řadu… 

Ze skupiny A nakonec podle předpokladů a tipů místních bookmakerů postoupily 

týmy FuckCOOLty TV a Youngsters. To o mnoho zajímavější byla skupina B. Každý tým 

měl na kontě minimálně dvě remízy a utkání byla velice vyrovnaná. Do posledního zápasu 
nebylo o postupujícím rozhodnuto. Základní skupiny ukončil zápas mezi Rekre týmem a 
týmem Zlej se(n). Zatímco Rekre tým měl postup již v kapse, Zlej se(n) musel jakkoliv vyhrát 

nebo i remizovat, přičemž minimálně vsítit dvě branky. Nastala zajímavá situace, při níž by 
při výsledku 1:1 rozhodoval mezi Křupkami a Zlým snem ( Zlejskačema) los! K tomu 

nakonec nedošlo, zápas dopadl výsledkem 0:0 a z postupu se tedy mohli radovat borci 

z Křupek.  

Do semifinále tedy opět postoupily jedny z nejpopulárnějších týmů Harcova, které se i 

na turnaji mohly opřít o svoji již tradičně silnou diváckou základnu. FC Křupky, Youngsters, 



FuckCOOLta TV a konečně i silný Rekre tým. V prvním semifinále na sebe narazily týmy 

Křupek a FuckCOOLty. Tyto týmy se na nočním turnaji potkaly nesčetněkrát a vždy byly tyto 
zápasy velice vyrovnané. Jinak tomu nebylo ani tentokrát. Tým FuckCOOLty byl více než 
zdatným sokem a předváděli výbornou kombinační hru. Mohl se opřít o skvěle hrající duo 
Calta – Maryško, kteří motali jinak skálopevnou obranu Křupek. Nic naplat, Křupky odolaly 

tlaku a v prodloužení dokonale zaskočily „Fakáče“ a vstřelily zlatý gól, zaručující postup do 
finále. Veliká euforie, další titul na dosah. Hráči FuckCOOLty byli na na balení kapesníčků. 
Nehrající kapitán Vlk raději ani nedošel na pozápasovou tiskovou konferenci, jak řekl – 

neměl na to síly ani odvahu. Celkový dojem z prohraného zápasu nastínil špílmachr 
FackCOOLty, nestárnoucí hráč Maryško: „My ty Křupky prostě neporazíme, to je už 
komplex nebo já tyvogo fakt nevím.“ První postupující byl již tedy znám, o druhém se muselo 
rozhodnout v atraktivním zápase mezi Youngsters a Rekre týmem. Oba týmy byly žhaví na 

úspěch. Vidina zlatých medailí jim dávala křídla. Rekre tým dřel nahoru dolu, ale vždy 
narážel na nepropustnou obranu. Početný fanklub Rekre týmu skandoval a hecoval své 
miláčky. Bohužel se zázrak nestal, Youngsters předvedli velice zkušený výkon a snad i 
zaslouženě postoupili do finále v poměru 2:1. Španěl ve službách Youngsters, Petr Polanka 
cítil, že tohle je jedinečná šance dosáhnout něčeho velkého, vrýt se zlatým písmem do 

harcovských memoárů. Viděl se již na Olympu, ovíván božskými kočičkami.  

Před vyvrcholením turnaje ale musel ještě přijít zápas o 3. Místo. Nemá cenu tento 
zápas nějak dlouze rozebírat, Rekre týmu došla šťáva a doslova tento zápas odpískali. Mohlo 
za to zranění jednoho z klíčových hráčů, Lukáše Bekra? Příliš mnoho lahváčů? Ztráta formy 
Zdendy Brože a Martina Lukeše? A co na to Jan Tleskač? Výsledné resumé? 2:0 pro 
FuckCOOLtu TV. Katze maus in da TV house. FuckCOOLta si opět přidala další cenný skalp 
do své sbírky.  

Zlatý hřeb večera, finálový zápas mezi odvěkými rivaly mohl začít. Proti sobě se 
postavilo to nejlepší, co mohl turnaj nabídnout. Diváci netrpělivě žmoulali zmačkané 
kelímky, časomíra stále nefungovala, lahváče byly dopity. Atmosféra gradovala a byla znát na 

hráčích stoupající nervozita. Poslední střižba na tři výhry o míč a zápas byl odstartován. 
Youngsters se po několika šancích dočkali a rozvlnili síť za jinak skvěle chytajícím 
čapájevem, Tomem Vymetalem - 1:0. Od této chvíle nebylo na hřišti paradoxně jiné mužsto 
než FC Křupky. Převaha byla znát a po několikaminutovém sevření slavily zasloužený gól na 

1:1. Osa týmu v podání Mesut Klíma a Jakub Krasnicky fungovala dokonale. Prodloužení 
nabídlo pár šancí na obou stranách, ale jelikož již gól nepadl, rozhodnout musely pokutové 
kopy. Pokutové kopy jsou vždy o štěstí a nikdy nevíte, kdo může vyhrát. Tentokrát se štěstěna 
přiklonila k týmu Youngsters. Křupky pouze jedinkrát zaváhaly a to je ve výsledku stálo titul. 
Naopak borečci z „Mladíků“ prokázali ocelové nervy a zpečetili sladký triumf. Třešničku na 
dortu pak přidal „Poli Polanka“, který rozhodl penaltový rozstřel na konečných 3:2.  

Král je mrtev, ať žije nový král! Youngsters překazili hattrick Křupkám a po zásluze 
opanovali celý turnaj. Než se šlo slavit až do ranních hodin, musely se předat poháry a 
ocenění. Nejlepšího gólmánka turnaje si vyčapal bravurní Tom Vymetal z Křupek, hráče 
turnaje získal harcovský Messi – Honza Calta z FuckCOOLty. Bramborové místo patřilo 
Rekre týmu, bronz si odmakali dravečci z FuckCOOLty, stříbrné medaile si pověsily na krk 
křupavé Křupky. A konečně první místo. Zlaté oplatky a salátovou mísu si odnesli štírci 
z Youngsters. A dál? A Dál se už jenom slavilo a tančilo... 

Závěrem jedna pikantnost: ráno v Blesku vyšla zajímavá fotka zachycující několik 
rozmazaných postav, připomínající hráče Youngsters, v nedalekém baru Desperados. Pointou 



jest, že tyto postavy byly velice stroze oděny (nejspíš se nepoučili z kauzy „roztrhaná saka“ 
po příletu reprezentantů z baráže v Černé Hoře) a prováděli cenzurovatelné věci. O pravosti se 
dá spekulovat, tiskový mluvčí týmu Youngsters a ani nikdo z vedení se ke kauze nevyjádřili a 

nebrali telefony. Pouze snad do jediné ČTK přišla stručná zpráva: „Nemáme dost, chceme 
víc!“. Načež několik fanoušků protestovalo s transparenty před kanceláří prezidenta 

Youngsters. „Nechceme porno ve futsalu“ či „Stop naháčům na Harcově“ 

Tímto bych chtěl velice poděkovat všem zúčastněným. Každý hráč zaslouží velký 
obdiv a absolutorium. Bez vás by to nešlo a jsem rád, že jsme se sešli v tak hojném počtu. 
Fanoušci byli skvělí, žádný konflikt nevznikl a policie se záchrankou také nemuseli 

zasahovat. Jsem si vědom několika nedostatků, které se musejí do příště doladit a dopilovat. 
V neposlední řadě musím vyzdvihnout sponzorskou pomoc, bez které by to nešlo. Poděkování 
patří Red Bullu, poháry Bauer a restauraci Žito. Již nyní jednám s dalšími lukrativními 
firmami, které pošoupnou Noční harcovský turnaj ještě o stupínek výš. Nesmím opomenout 
TUL, zejména Katedru tělesné výchovy, které tento celý turnaj podpořila. Ještě jednou díky a 
připomínám, že již nyní se můžete těšit na další díl amerického dojáku z futsalového 

prostředí… Harcovský večerní turnaj ve futsalu: sága pokračuje! Cheese cheese. 
 


